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BELEZNAY LÁSZLÓ. 
Megjelenik vasárnap és csütörtök 

reggel. DARÁNYI FERENC. 

Egy évvel hátrább. 
Nagyhorderejű s a város e l h a 

ladására nézve felette fontos kérdés 
küzrl folyt a vita a kedden tartott 
rendkívüli képviseleti közgyűlésben. 
A néhány, de főbenjáró közérdekű 
tárgyak intenzive vonzottak a város
atyákat a közéleti küzdőtérre. 

A nagy kölcsön ügyének perfek-
tirozásán kivül a közgyűlés főtárgya 
volt a főtér rendezésére vonatkozólag 
benyújtott ajánlatok feletti intézkedés. 

A főtér rendezésének módozatait 
a városi tisztimérnök által beadott 
terv részletes közlésével ismertettük 
akkor, amidon a Képviseleti közgyű
lés ez ügyben előbb határozva, elfo
gadta azon határozati javaslatot, hogy 
a főteret aszfalttal fogja a város ki-
épitetni. 

A közgyűlés ezen jogerős hatá
rozata alapján hirdettetett pályázat. Az 
ajánlatok beérkeztek. E felett kellett 
most Határozni. Az állandó bizottság 
azonban most is közbevető intéz
kedést látván az anyagi megoldást i l 
letőleg jónak, azt javasolta, a mar 
meghozott előbbi határozattal .szem
ben, hogy a főtér kikövezésére nézve 
hirdettessék uj pályázat oly értelem
ben, hogy a főtér ne aszfalttal, ha
nem cementlapokkal hurkoltassék. 
Szóval hogy a közgyűlés előbb a 
mult évi december hóban hozott ha
tározatát változtassa meg. 

Az állandó bizottság javaslatával 
szemben dr Moller Bernát v. képvi
selő a képviselőtestület előbbi határo
zatának fentartására nézve telt indil-
ványt és ajánlta az aszfaltozásra tett 
legelőnyösebb ajánlatnak elfogadásá
val a végleges döntésre vonatkozó 
intézkedés megtételét. 

Ezen indítvány érteimében er
veitek többen, ezek között B a r l a 
Kálmán városi képviselő tartott meg
győző érvekben gazdag remek be

szédet, — amint a közgyűlés meg is 
éljenezett. 

Mindennek dacára azonban fel
állással történtszava.'.is utján a kép
viselőtestület többség.' az áilandó bi
zottság javas'atát fogadta el. Ezzel 
természetesen egyéni "re eldűlt a sorsa 
a főtér rendezésének, s az annyira kí
vánatos megoldás vagyis a munkála
tok keresztülvitele l.-gjobb esetben 
egy íwcl hátrább tolatott ki. 

Méltányolni tudjak a.költségekre 
vonatkozó takarékos súg intencióját, 
azonban véleményű k szerint is a 
varos szükséges n.dadására nézve 
nem tartjuk főbenjáró oknak a pár 
ezer korona kö'tségtöblet érvét akkor, 
amidőn a főtér rendezésének mieiőb-
bi végleges megoldása a város hala
dásának régtől fogva egyik föfeltéte-
lét képezi. 

HIVATALOS RÉSZ 

pedig a logyas/tási adópenztár mult évi 
forgalmár.'d szőlő a ló'igyi jegyzői jelentés
sel kapcsolatos kés vénye/esi ügyekben ak
ként határoztak a szokásos szükkeblüseg-
gel, hogy a városi kezelőszemélyzet és 
szolgák számára 2<MV koronával keveseb
bet adnak, mint azt a/ állandó bizottság 
javasolta. Denique a „nem adunk'.'' rendszer 
szörnyen tetszetős a városatyák nagy része 
előtt! 

Közgazdaságtani 

korrektúrák. 

Agrár vámvédelem. 
III. 

Azok között a kérdések között ame
lyek a magyar gazdát leginkább érdeklik 
.agy kellene, hogv érdekeljék, fontosságra 
mindent meghalad, a vámpolitika. És még
is a nagyközönség, sőt a legjobban érde
kelt gazdaközönség, amelynek igazán jó
léte fiigg a vámpolitika mikénti alakulásá
tól, alig van tisztában ezzel a kérdéssel. 

Kétségtelen, hogy a magyar gazdák 
helyzetének a legújabb időben beállott ja
vulása szoros összeköttetésben áll a ma
gyar mezőgazdaság részére biztosított 
vámvédeti mmei. A gazda jövedelmét nem
csak az határozza meg, hogy mennyit és 
milyen költséggel termel Az értékesítés a 
legtöbb mezőgazdasági cikknél nem a he
lyi piac. hanem a világforgalom szabályai 
szerint történik, mert ugy a búzánál, mint 
egyéb s/Aintcrniéiiyiicl. sőt az állati termé
keknél is a közlekedés tökéletesedése és 
a szállítási díjtételek megolcsóbhodás.i 
folytán a legolcsóbban termelő államok 
mezőgazdasági termékei határozzák meg 
az árat. 

Ugy a Balkán-félszigeten, mint Ame-
rikában olcsó még a föld. A termelő gaz
dák lakásban, táplálkozásban, ruházatban 
sokkal kevesebb igényűek. Ezeknek egy-
egy métermázsa buza termelése oly kevés 
költségbe kerül, hogy az olcsó szállítás 
mellett Európa minden állama el tenne 
árasztva amerikai gabonával, ha annak be-

S z e r k e s z t ő s é g 
é s 

k i a d ó h i v a t a l : 

Jászberény, III. ker., 

Szentháromság-tér 3. 

Állandó választmányi ülés. A vár-
megye 

tuitamlii remiim na ím gyeg)ülés ügyeinek 

sittetetl az illető | inzmtezcteknek. Végül 

Vármegyei közgyűlés. Jászberény 

képviselőtestülete kedden délelőtt tartott 
rendkívüli közgyűlést Koncsek polgármester 

ni =>'.<m» k. as kössön felvételét tár
gya/ó határozatnál kimondatott, hogy az 
áUOOOO koronás koiiwi zionális kölcsönből 
nyerendő pénzösszeget a következő meg
ítéli 4 pén/int'.'/ei'iei I "'.-os kantat mel
lett: A Jászkerületi Népbank és a Jászsági 
Hitelintézetnél 
elhelyeztetni, inig az alapokkal szemben 
fennálló tartozások kifizetése után felma-
r.ulo összeg feleles/e a Gazdasági Taka-
rékpénztárnál, a másik felerésze pedig a 
Gazdák, Kereskedők és Iparosok bankja-



2. oldal 

üzónlése ellen mtgftktt vámmal m-m véde
keznének a: egyes kormányok. Az amerikai 
állatbchuzatal valamivel nehezebb, mert ilt 
a szállításnak azt az egyszerűbb és ol-
csóbb módját, amely a gabonával szoká-
sos, nem lehet alkalmazni. Dehát itt van a 
szomszédban Románia, Szerbia, Bulgária 

ket fizetni. Ezerszám hajtják KM a sertést 
a hegyvidéki erdők tölgyeseibe makkolta-
tásra I a hegyi legel" logyefl áll rendelke
zésre a szarvasmarhák:: ik. Csoda-e tehát, 
ha ezeknek az ország, .knak termelői oly 
árát szabhatják .1 gabonának. .Hatnak stb.. 
hogy velük a magyar gazda, akinek csak 
drága pénzen lehet termőföldet es legelöt 
szerezni, egyátalábau nem konkur: alhat, 
annyival kerésbhé. mert közterhei és a 
civilizáció által megszabott eleiigényei :s 
nagyobbak. 

A vásárban is ahhoz megy mindenki, 
aki olcsóbban meri a portékáját. Ha tehát 
a mezőgazdasági termékek külföldi ter
mesztője a saját költségei -zei.n! kínaija a 
búzát, az állatot stb. akkor a magyar 
gazda kénytelen vagy ugyanezen áron ad
ni mindent, pedig akkor minden méter-
mázsán két-három forintot vészit v.g. pe
dig egész termés.' a nyakán marad S csak 
az ndósság növekszik. 

Minden munkás méhó az fi bérérc. 
Egyedü, csak a mezőgazda volna tehát az, 
kinek egész esztendei fáradsága nemcsak 
jogos bévi atm biztosítaná, de suit értw-
kint egy csont.', pénzt veszteség ..lakjában 
rá is kellene fizetni arra a nagy élvezetre, 
hogy arcának verejtékével túrta a földjét 
és a legcsekélyebb viharfelhő láttára rette
gett termésének sorsáén! 

Tehát már az feaZftSJ kedvéért is 
követel:,.luk ,..•!! , vámvédelmet, amely 
biztusitji a gazdit. Iiogy legalább azon 
költséget megkapja, amit munkában és 
pénzben földjébe fektetett, mert máskü
lönben a magyar gazdaközönség pusztu
lása és eladósodása áián hizlaljuk a kül
föld gazdáit, akik sem közköltséghez nem 
járulnak, sem a magyar haza érdekében 
semmit sen lesznek, sőt arra fegyvert 
fennek: hiziaíju. továbbá azokat a közvetí
tőket, akiknek a magyar mezőgazdasághoz 
semmi kOzfik, legfeljebb annyi, hogy a 
gazdák fáradozásainak gyümölcseit ők 

szedik le. (Folyt. köv.) 
Nemo. 

NAGYGYŰLÉS 
a t e j s z ö v e t k e z e t ü g y é b e n . 

• rozatábol folyólag vasárnap nag. méretű 
gyűlést hívott össze a tejszövetkezet meg
alakítása ügyében dr Viszneky Béla jaiási 
tisztiorvos, mely alkalomra a toldumelési 
miniszter kiküldötte: dr Studinka Elemér 
havasi es tejgazdasági szakreferens is le
érkezett Budapestről. 

A gyiilcs nagy érdeklődés mellett folyt 
le a városház, nagytermében, melyen vár.p-
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sunk intellingenciájáitak és gazdakö/önsc-
gének mintegy 300 tagja vett rézzt. 

A ftyülést dr Viszneky Béla nyitotta 
meg és felkérte dr Studinka miniszteri ki
küldöttet az ügy ismertetésére, ki hosszabb 

hangsúlyozta, hogy a tejszövetkezet meg
alakításai a gazdák részére tartja előnyös
nek, amennyiben a földm. miniszter is ily 
irányú szervezkedés: támogat es pedig a 
szükséges gépek ára 5-n százalékának meg-
k.-itéséve! es ingyenes szakegyén kiküldé
sévé!. Studinka dr szerint a jászberényi 

zilségénél fogva is fényesen prosperálna. 
Végül szükségesnek látja a szövetkezést a 
lejhamisítás ellen irányuló t.ips/ertörvcny 
ugrelt.-ot.is.'mak segité-ére is. 

al.'.kitásat es végieliajiobizottságot küldött 
ki a további teendők végzésére. Azután 
dr Firiczky János t. főorvos, Weniss Gyula 
foulmivesiskolai igazgató és Hajtai Ferenc 
főgimn. tanár nagy tetszés mellett tartoltak 
buzdító oés/édeket, megvilágítva több ol
dalról a tejszövetkezet gazdasági és egész
ségügyi előnyeit. 

Délután 4 órakor a közp. kat. körben 
további tanácskozás volt, hol a miniszteri 
kiküldött szíves készséggel adta meg a fel-
l«.Íg<.AV.\v.VvfcW. 

Majd feliratkozott egy - Sárközy 
Döme, ifj. Suba Antal. Detki András. Nyul 

János, Sárközy László, Szabó Ferenc, Val-
lus István, dr Viszneky Béla. Sárközy Já-
nos, Friedvalszky István, Sárközy Dezső, 
Besenyi János, Tóth Sándor, Sárközy Já-
nos (I. ker). Bathó Károly dr, Muhoray 
Elek. dr Firiczky János, dr Oláh István és 
Oláh L. Pál - gazdák- és érdeklődőkből 
álló tátsaság, mely rövidesen meg fogja 
tekinteni a mosonmegyci szövetkezeteket 
s azután megkezdik az alakulás további 

A közp. katolikus 
kör estélye 

A lieiybeli központi róm. kat. kör 
szombaton tartotta saját helyiségében tánc
mulatsággal egybekötött zenecstélyel. mely 
- bátran lehet mondani — nagyban ki

emelkedett az idei farsangi estélyek közül 
már azon különlegességénél fogva is, 
hegy az estély tényének tir.chsére a vár
megye minden részében örvendve és tan
karokkal fogadott szolnoki „uri banda” 
testvérvarosunk disztiitguált elemekből álló 
fkharmonikus uti társasága s az ország 
egyik legkedveltebb poétája működött 

l.z a két előkelő tényező természete-
Ma keltelte fel ama nagy érdeklődési, 
mely Jászberény város és a jászvidék elő
kelő kőiéiben én ugv. mint a polgári kö-
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rökben kiiünö lelkesedéssel nyilatkozott 
meg. 

A közp. kat. kör vezetőségének ezen 
farsangi estélyivel minden tekintetben elért 
sikere igazolni látszik megyeszerte azt 
a körülményi, hogy a jászberényi központi 
katolikus kör ma már egyik legelőkelőbb 
társadalmi tényezője városunknak. 

Az estély általában minden családias 
színezete melleit úgy a műsort mint a mu
latságot illetőleg minden részében előkelő 
nivón állott. 

A zsúfolásig megtelt teremben pont 
1 porakor kezdődött meg a választékos 

A dalkör énekelt Palotásy-dalokat 
Beleznay Mór karnagy vezetésevei precí
zen, szépen, emlékébe hozván a jászkö-
zöiiségnek a város zenei életének régi di
csőségét. 

A szolnoki uribaiulanak a műsor 
három pontjában való szereplése felülniul-
ta a közönség várakozásai. A Noble Pas-
sionen Ouverture épugy mint a zenekar
ban működő.- dr Boleman István „Hulló 
lombok" valse impromptueje, valamint a 
zenekar másik jeles tagjának Vigh Endrének 
„Uribanda- induló”-ja bármily öreg blharnio-
nikus társaságnak dicséretére vált volna a 
bab.r legékesebb ágat helyezhette volna fel. 

A remek szabatos s mi fő katonásan 
fegyelmezett uri zenekar produkcióit szív
ből jövő igaz lelkesedés kisérte s igy 
minden köteles udvariasság mellőzésével, 
a vendég művészek iránt a tetszés és el
ismerés igaz hantija nyilatkozott meg a 
hallgatóság körében. 

Ily en keretben azután dr Kiss Meny-
hért, a jászokat annyira tis/t.io es szerető 
költőnk kötött egy ékes bájos csokrot a 
szép beszéd mesteri hatásával, amidőn a 
programút köteles számába, a szépnem 

zseniális ötletekben gazdag ... megmerő 
szabad előadássá;. Idk-pzeliieUMeli it. hogy 
Menyusunk 

nyeite el palinai.it. kik a szép és kedves

ünk az ö költői egyéniségével. 
A minden izében megnyerő programul 

méltó kiegészítő része volt azután Hemerka 
Gyula szép technikájú zongorajátéka, ki 
édes atyja mai'var rapszi diáját interpretálta 

A műsor után. míg a fiatalok táncba 
fogtak, a varos és I kör kedves vendégei 
tiszteletére a la., helyiségének mellék ter
mében 50 leritékü bankett volt. amit a 
rendezőség iránti szívességből Verseghy 
István. Parádfürdő messze hires vendéglőse 
szerv-hozott kedves élete párja Zsuzsóka 
iiiiasszimv konyhaművészed segítségével. 

Itt az első pohárköszöntöt az „uribait-
da" délceg vajdája : dr Kele József mon
dotta, megköszönvén I szolemnisz fogad
tatást a testvéries szí. vei ide fáradt banda 

nevében; mire Erdős plebános 
nöke fejezte ki köszönetet a közönséget 
ért élvezetes megiiszteltefésért Majd végül 
dr Kiss Menyhért, ismert szellemességének 
hangjával kmiigáha k. ., iiagykóllönek Jász-
berény 
lését abban, hogy ö lelkét hozva közénk 

http://palinai.it
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messze hires lelkes népre talált a jászok-
ban. 
Mikor a/után a kedves vendegek győ
zelmi lakomájának utolsó biliikum csengé 
gése is elhangzott, az erők kétszeresével 

gyönyörök forgatagában a tudósítót fel
jegyzés összes képessége, ha t. i. a helyi 
szépek, de leginkább a szolnoki tüzes sze
mű, rózsapiros ajkú menyecskék látása 
Kiss Menyusnak adva igazat valóban a 
feminizmus bűvkörébe vonta a — 

Riportert. 
Jelentés. A négyeseket (i:l pár tán

colta. Az est jövedelme kielegitö Volt, 

á kor. 80 fill, bevételt is rög* II tl I N 
a kat. mjUksyrsatti javára, amely összeg 
Gara cukrász 

A sikerült kitörőén kedélyes és em-
lékezetes mulatság a reggeli órákban ért 

véget. 

ÚJDONSÁGOK. 
— Népszövetségi gyűlés. Felső-

szentgyörgyön e hó 19-én az iskolában a 
„Kath. Népszövetség” igen látogatott gyű-
lest tartott. [vz.eá Kovács Mihály plebam". 
hitelvek megvalósításáról » társadalmi 
életben utána Früchtl Ede gyönvötii be
szédben szólott a „Kat. Népszövetség” 
szukogesseoar 1 s cniwk f l | ^ . jr.,,.,;, 
Brteje/csii! hasznos könyvekel s jé, 
lóságokat osztottak szet a „éP között 5.1 
tagja van eddig e községben .-, .Népszö

vetségnek. 
— Ki a beküldő? A'iböi az. aUt.i-
lomból, hogy a szentimrei állami iskolánál 

nyilvánosság 

- III-ik haugverseny. A jászberé-
nyi zenekedvelők által szombaton rende-

zendő 
'end.. HI. 'uaiigv , .enléué'r'nCes/V'nni'-
\al.iszt,.l.,,s é< "'.íz in rk'k.'i'• 'm'ii'é'zi 
Vőn .illó hangvelsv ,>le felhívjuk a válU 

— Kérelem. A tejszövetkezet mcg-
'••'Mtlasali,,/ szükséges Volna tudni ,1 llá 

poukinti tejfogyasztást. Kérem azért ,i kö-
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Dr Viszneky Béla jár. t orvos. 
— Szövetkezeti ülés. Mint ielen 

tettük a helybeli Gazdák és kisiparosok 
fogyasztási szövetkezete vasárnap délelőtt 
tartotta évzáró ülését, melyen a rendsze-
res jelentéseken kívül tett indítvány foly-
tán elhatároztatott, hogy a szövetkezet 
üzlete a jövőre nézve divatáru és 
rőfös kereskedésre is be lesz rendezve. 
Ennek kidolgozására Muhoray Elek elnök-
lete alatt Mosonyi Antal, Berkó István, 
Engl András és Pray Hugó 

Értesítés. A jászberényi m. kir. 

Ezekre a k>-r tagtait meghív g. c< vendége-
zcl s/.vcsen lát az Elnökség. Kezdetük d. 

Erőszakos vásárló. Horváth 
András jászárokszállási papucsvarró részeg állapotban éjnek idején reá zörgetett Szabó József ottani hentesmesterre 

Tolvaj cigány. Hivatalos jelentés 

szerint Felsőszentgyörgyön Balog Menyhért ottani tanyai lakosnak a kocsmában mulatás közben Baranyi János muzsikus 

gáqy midőn pénzéi olvasta - io ko-
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Hirdetmény . 
A városi tanács mint I . fokú iparha-

•• -. -. • Itim teszi, hogy Etefánty Sán-
dor jászberényi lakos Jászberényben a VI. 
ker.-ben a Rákóczi-út 43. sz. telkére 

lyét, a gözfíires/, lüzifafürész alá ke
rülő fa, valamint felaprózott tüzifake-
reakedésre es beraluározására nézve 
a Rákóczi-ut 41 sz. telkére is kiterjeszteni 
kérte. 
Ezen ügyben a tanács a helyszíni 
tárgyalást elrendeli, határidejét a helyszí-
nére 1911 március hó 1 napjának délután 
3 órájára, a jegyzőkönyv felvételét pedig 
a helyszíni szemle megtartása után Jászbe-
rény városházához Muhoray Zoltán aljegy-
ző hivatalos helyiségében kitűzi. A tárgya-
lás vezetésével Muhoray Zoltán aljegyzőt 
bízza meg. 

Miről a közelebbi és távolabbi szom
szédok, általában az érdekeltek azzal ér-
tesittetnek. hogy I vonatkozói tervrajzot 
Jászberény városházánál a kiadóhivatalban 
niegiékiiitíi.'tik s kifogásaikul vagy észre
vételeiket a helyszíni tárgyaláson jegyző-

Jászberény I M I febr. 12-én a vámsi 

Mosó Dezső 
h. polgármester 

Muhoray Zoltán 
aljegyző. 

Eladó 
Vásár-utca 28. szám alatt levfl lak-
h á z jutányos árban. Bővebbet a tu

lajdonosnál : Kiss J ó z s e f n é l . 

Szülők figyelmébe! 
Frankfurti tanár : Dr Schöpffer 

s kitűnő uj gyógyszere, a 

CALCARIN 
(NÉMETORSZ. BAN TAMRKALK 
segít gyermekek fogzásánál. sziv-
görcsnél, angolkórnál, csontbeteg 
légeknél, sápkórnál. Satnya gyer
mekek rövid idő a CALCARIN-tól 
megei ősödnek, terhes nők csont-, 
logfájdahnai. fogpusztulása azonnal 
megszűnik. 

Főraktár: Szkoumál Jenő 

UJSZÁSZ. 
Kívánatra minden míiysztrtarnali it.Ejkiililct.K 

Zarándoklat a Szentföldre. 
Kaizer Nándor szent Ferencrendi áldozó-
pap és szentföldi komiszárius 
Jeruzsálembe 
Názáretbe 

Nyilvános nyugtázás. Erdős András, Zsák Andor, 
Elefánthy Sándor, Náray Talamerné, Szentpály 
Ince, Muhoray Béláné, Ajtich Horváth Margit, 
Horti Gyula, Tasi Pál, PestiPéter, Gumbert 
Teréz, Szalóki Gyula, Hábor Jánosné, Szentgyörgyi 
Orbánné, Kurtz Ferencné, Huber Rudolf, Sárközi 
László, Novotha Andor, Kiss János, Pászthy Sándor 

Vallus Antalné, Barts főhadnagy, Szabó János, ifj. Pintér János Elmarad • márciusi sorozás. 

" c^'u^enV^ki'/ii' ni • " 'ióz- !si ' Min l ' ' ' , " 
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„ Értesí tés. 
m «| 

lakatosműhelyemet 

forrasztógéppel 

gyorsan é s pontosan 
végzek Igy elfogadok : 

Siha István 
lakatos, Jászberény, Határ-u. 20. 

JÁSZ UJSÁG 

PÁRTOLJUK 
a kat. sajtóegyesületet! 

lerldi'elV. \'Jrs!.'.'-,'k.-|H ssé'^um es 

'•"!;'•'"'•" , S " " K V 
s.ii.nalap t é t , - M -„ . tolakszik 
! v a 8y "<"» a rendes t.u: 
•el vensenl leg ,'ább 1 K Ivagvis 
' • l " " 1 ' évre 2 Kl tagdíjat űze t ' -
A jótevő tag .. Muába iaiM/i. 
akt c\ énként" g.dabb |o kor..-
návai járul a/ egyesület célja'-

te.'el a/. a T 1 ' " * ' ' l'vagv 

Központi iroda: 

Budapest, 
Ferenciek-tere 7, V. lépcs. I. em. 

1911 február 19 

?? ? ?? 
Üzletemben kapható az 

„Uj polgári 

perrendtartás 

kézikönyve” 
tetszetős zsebkönyv alakban, tarlós, díszes 
vászonkötésben, körülbelül 492 oldalnyi 
terjedelemmel, melybe/ dr Török Sándor 
budapestj ügyvéd kimerítő és könnyen 
érthető magyarázatot irt. 

A könyv bolti ára 8 korona. A 
„jász Ujsag" clób/etoi ö korona 40 fil
lérért kapják. 

Ezt a töivéuykönyvet, amelynek meg
szel zése minden polgárnak egyaránt erde
kében áll. ku! ti .sen kereskedő'.:, ipari y.d-

Pesti Péter 
könyvnyomdája. 

Ajánlja 

zajtalan é s 
könnyüjárásu 

Singer-Central-Bobbin kari-

ezüst dísztárgyakból 

üveg- és porcellánáruk 

P L A T T A A N T A L UTÓDA 

órás, ékszerész és mechanikus 

Jászberény, 
a Jászkerületi Népbank épületében 

Spekonya Lajos 

I .vállalja torom órák felállítását .„ 
:J.a,,»«t, t-di-js /.seK.rák. eks/eiek. 

házi villanycsengők 
Kati-, álló-, inga-, omega- és 

ütözsebórák nagy raktára. 

Sérv kötök, gummiánne, műsze
re!:, ktilönlegességek, szemüve

gek és hőmérők 

nagy választékban. 

Európa összes gyárainak varrógé
peiből nag\ raktárt tartok, s igy a 
varógépek legolcsóbban nálam sze-

.eznetök be. 

Mlihimzés és aplikáció mun
kákat ingyen tanítom 

Vidéki megrendelések gyor
san és pontosan teljesíttetnek 
Pontos és szolioVaiszolgálás. 

„PFAFF" 
varrógép villanyerőre!!! 

Legelső is legist lósplib a világon Órául.ént 
3 fillért fogyaszt óriási munkaképesség mel
lett Többet dolgozik, mint 10 más fajta 
varrógép. Bebizonyított dolog és ami fő. 

minden fáradság nélkül. 

Nyomatott l'esti l'cter könyvnyomdájában, Jászberényben. 
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